

ERRATA Nº01/2024**Edital – Processo Seletivo
“CURSO TÉCNICO – INICIATIVA JUNTO A SECRETARIA DE ESTADO
DA EDUCAÇÃO DE SANTA CATARINA”**

O SENAI/SC, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte errata referente ao “Edital Processo Seletivo Curso Técnico - Iniciativa Junto a Secretaria de Estado da Educação de Santa Catarina”, para correção das seguintes informações:

Dos Cursos e das Vagas

Onde se lê:

Unidade SENAI	Nome do Curso	Carga Horária	Data de Início	Data de Término	Turno	Vagas
Florianópolis	Técnico em Informática para Internet	1000	18/11/24	12/06/26	Matutino	77
Luzerna	Técnico em Informática para Internet	1000	18/11/24	31/05/26	Vespertino	70

Leia-se:

Unidade SENAI	Nome do Curso	Carga Horária	Data de Início	Data de Término	Turno	Vagas
Florianópolis	Técnico em Informática para Internet	1000	18/11/24	12/06/26	Matutino	40
São José	Técnico em Informática para Internet	1000	18/11/24	28/08/26	Noturno	37
Luzerna	Técnico em Informática para Internet	1000	18/11/24	17/11/26	Vespertino	70

Do cronograma

Onde se lê:

Prazo	Etapa
24/10/24 à 11/11/24	Reunião de Pais/Responsáveis conforme agendamento e Pré-matrícula online



Edital - Processo Seletivo – CURSOS TÉCNICOS

Documento padronizado - SENAI/SC

Leia-se:

Prazo	Etapa
24/10/24 à 10/11/24	Reunião de Pais/Responsáveis conforme agendamento e Pré-matrícula online

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Florianópolis, 24 de Outubro de 2024.

Adriana Paula Cassol
Gerente Executiva de Educação
Serviço Nacional de Aprendizagem - SENAI

Rômulo Thales Azevedo
Gerente de Educação Profissional - SENAI
1º Membro da Comissão Organizadora

Elisangela de Abreu
Especialista em Educação Profissional - SENAI
2º Membro da Comissão Organizadora